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Міським, селищним та 

сільським головам Чернігівської 

області 
                                                                                     (за списком розсилки) 

 

ВИМОГА 

щодо приведення у відповідність із законодавством 

 
Під час реалізації Державною екологічною інспекцією у Чернігівській області 

визначених повноважень та за результатами аналізу стану справ у сфері охорони 

навколишнього природного середовища на території Чернігівської області, 

проведеного на підставі матеріалів перевірок органів місцевого самоврядування, 

результатів оглядів, обстежень і рейдових заходів, а також під час розгляду звернень 

громадян, у тому числі поданих через електронний сервіс «ЕкоЗагроза», і за 

підсумками інших заходів державного нагляду (контролю), передбачених чинним 

законодавством, встановлено наступне. 

Захоронення відходів здійснюється на полігонах та звалищах твердих 

побутових відходів, які  не відповідають вимогам законодавства та технологічне 

обладнання яких не забезпечує захист ґрунтових вод від забруднення, вилучення та 

знешкодження біогазу та фільтрату, контроль викидів в атмосферне повітря, 

забруднення ґрунтів і підземних вод . 

На об’єктах захоронення твердих побутових відходів відсутні спеціальні 

природоохоронні споруди, технологічні карти не визначені, накопичення сміття 

проводиться безсистемно, ущільнення та присипка ґрунтом здійснюється не 

своєчасно або взагалі не проводиться, не відновлюється або відсутнє обвалування, 

що створює загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, забруднення об’єктів 

довкілля та загоряння відходів. Земельні ділянки під сміттєзвалищами 

використовуються в порушення  визначеного цільового призначення.  

Збирання твердих побутових відходів в більшості територіальних громад 

здійснюється за унітарними схемами, що унеможливлює вилучення відходів, які 

мають ресурсну цінність, та їх небезпечних складових безпосередньо на об’єктах їх 

утворення. Як наслідок відходи, які підлягають повторному використанню, 

обробленню або відновленню, потрапляють на полігони та сміттєзвалища, що 

призводить до швидкого заповнення вільних площ та створює додаткове 

навантаження на об’єкти довкілля. 

Незабезпечення органами місцевого самоврядування належної організації 

управління побутовими відходами, відходами будівництва та знесення  призводить 
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до виникнення стихійних звалищ відходів на ліквідацію яких витрачаються 

додаткові матеріальні ресурси, що знижує економічний потенціал територій. 

Засмічення і забруднення земель відходами призводить до ускладнення екологічної 

ситуації та є передумовою виникнення факторів соціальної напруги. 

Залишається невирішеним питання утилізації токсичних промислових 

відходів, значні об’єми яких зберігаються в ставках-накопичувачах. Через 

відсутність ефективної системи утилізації відходів та належного контролю ці ставки 

залишаються джерелом потенційного екологічного забруднення, особливо під час 

опадів, повеней чи зміни гідрологічної ситуації. 

Мають місце факти випалювання стерні та залишків рослинності на землях 

сільськогосподарського призначення, опалого листя та рослинності у смугах відводу 

автомобільних доріг і залізниць, у населених пунктах і на території садівничих 

товариств, що спричиняє значний негативний вплив на здоров’я людини                                

та навколишнє природне середовище. 

Проводиться передача у власність або у користування земельних ділянок, які 

знаходяться у водоохоронних зонах та нормативних прибережних захисних смугах 

водних об’єктів.   При цьому проекти землеустрою щодо встановлення розмірів                     

і меж прибережних захисних смуг таких об’єктів не розробляються, що створює 

ризик порушення природоохоронного режиму і природного стану земель водного 

фонду та передумови негативного впливу на гідрохімічний стан вод. В ході 

здійснення заходів, спрямованих на запобігання та виявлення правопорушень у 

сфері охорони навколишнього природного середовища, на земельних ділянках,   що 

перебувають у користуванні юридичних або фізичних осіб, і межують                                        

з прибережними захисними смугами водних об’єктів, виявлялись факти обмеження 

вільного доступу громадян до водойм шляхом встановлення огорож або інших 

конструкцій. 

В ході проведення заходів контролю виявляються факти ведення забороненої 

господарської діяльності, що включає механічний обробіток ґрунту та вирощування 

сільськогосподарських культур на земельних ділянках приватної та комунальної 

власності категорії земель сільськогосподарського призначення, які розташовані у 

межах територій об’єктів природно-заповідного фонду. Така діяльність негативно 

впливає на стан природних комплексів та об’єктів, перешкоджає їх використанню за 

цільовим призначенням та суперечить встановленому режиму щодо охорони, 

відтворення та використання природних ресурсів об’єктів природно-заповідного 

фонду. При цьому забезпечується стабільний негативний вплив на існуючу 

екосистему територій, наслідки якого відчуваються вже сьогодні, що в подальшому 

призведе до деградації або повного знищення природних об’єктів. 

 Виявляються факти самовільного зайняття та незаконного набуття у власність 

земельних ділянок в межах територій природно-заповідного фонду України. 

Основними забруднювачами поверхневих водних об’єктів області                                     

є підприємства комунального господарства, які експлуатують комплекси очисних 

споруд повної штучної біологічної очистки зі скидом зворотних вод у водні об’єкти. 

Обладнання більшості комплексів очисних споруд вичерпало визначені терміни 

експлуатації, поточні ремонтні роботи чи модернізація об’єктів практично не 

проводяться, приймання комунально-побутових стоків з вмістом фосфатів 

унеможливлює їх ефективну очистку – зазначені фактори є передумовою 

неефективної роботи очисних споруд внаслідок чого відбувається забруднення 

водних об’єктів. В дев’яти населених пунктах області, що є центрами громад, 
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відведення комунально- побутових стічних вод проводиться на поля фільтрації, які є 

одним із найбільш застарілих методів очистки стічних вод, та забезпечують 

стабільний негативний вплив на підземні водоносні горизонти та  ґрунти. Питання 

щодо будівництва нових сучасних комплексів очисних споруд, які можуть 

забезпечити зменшення шкідливого впливу на навколишнє природне середовище, на 

місцевому рівні не вирішується. В сільській місцевості взагалі відсутні очисні 

споруди для очищення госппобутових стічних вод, стоки домогосподарств та 

закладів соціальної сфери акумулюються у вигрібні ями та вивозяться 

неідентифікованими надавачами послуг і неконтрольовано розміщуються                             

у навколишньому середовищі, забруднюючи усі компоненти довкілля. 

Заходи щодо розроблення та затвердження місцевих правил приймання 

стічних вод до систем централізованого водовідведення та місцевих правил 

збирання, транспортування та очищення стічних вод у населених пунктах громад, які 

не приєднані до систем централізованого водовідведення, не проводяться. 

На сьогоднішній день однією із найбільших загроз для навколишнього 

природного середовища є безхазяйні водозабірні свердловини, контроль за станом та 

обігом яких практично втрачено. При переході права власності на земельні ділянки 

новими власниками приймаються рішення щодо доцільності використання 

розташованих на них водозабірних свердловин, непотрібні кидаються напризволяще 

і залишаються поза контролем та регулюванням. Відсутність належного контролю за 

станом водозабірних свердловин створює ризик забруднення підземних водоносних 

горизонтів. 

Централізоване питне водопостачання населених місць територіальних громад 

здійснюється виключно з підземних водоносних горизонтів за рахунок використання 

водозабірних свердловин. При цьому в деяких громадах не визначені юридичні 

особи, які забезпечують надання послуг з водопостачання, фіксуються факти 

самовільного забору підземних вод та порушуються правила утримання 

водозабірних свердловин. Не здійснюється дієвий контроль за станом                                        

та використанням джерел централізованого водопостачання та зон їх санітарної 

охорони. Заходи по розробленню проектів по встановленню меж зон санітарної 

охорони підземних джерел централізованого водопостачання для артезіанських 

свердловин, які використовуються на території громад, не проводяться. 

Практично не здійснюється контроль за станом зливових мереж населених 

пунктів області. Зливові та талі води без очищення відводяться до водних об’єктів, 

що негативно впливає на їх гідрохімічний стан та в деяких випадках приводить до 

загибелі водних біоресурсів. Комунальні підприємства, які експлуатують більшу 

частину зливових мереж, здійснюють лише видачу технічних умов підприємствам та 

організаціям на підключення до мережі. Дієвий контроль за станом зливових мереж 

та якістю стічних вод, які скидаються до них, не проводиться. 

В громадах, на території  яких за даними інвентаризації обліковуються 

непридатні до використання хімічні засоби захисту рослин, спостерігається 

стабільний негативний їх вплив на всі компоненти довкілля та здоров’я населення 

прилеглих територій. Тривале безконтрольне зберігання та руйнування складів 

призводить до проникнення токсичних речовин у ґрунти, водні об’єкти та 

атмосферне повітря, формуючи стійке забруднення територій. Це створює 

довгострокові ризики для екологічної безпеки. Причетними посадовими особами 

органів місцевого самоврядування не вживаються заходи для створення умов 

безпечного зберігання пестицидів та подальшої їх утилізації. 
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Інспекторами з охорони навколишнього природного середовища                                     

та правоохоронними органами виявлялись непоодинокі випадки самовільного 

видобування корисних копалин місцевого значення, зокрема піску, торфу                            

та суглинків. Однак, за результатами здійснення самоврядного контролю                                   

за використанням та охороною земель факти самовільного видобування корисних 

копалин на підпорядкованих територіях не виявляються, заходи щодо припинення 

самовільного користування надрами не вживаються. 

Інспекцією приділяється особлива увага фактам незаконних вирубок дерев на 

самозалісених земельних територіях , які, хоча й не мають формального статусу 

лісових угідь, є лісом у фактичному та юридичному розумінні (ст. ст. 1, 4 Лісового 

кодексу України). 

Безконтрольне знищення таких природних ресурсів завдає істотної шкоди 

довкіллю, спричиняє деградацію екосистем і порушення екологічної рівноваги в 

регіоні. Ефективне реагування на факти незаконних рубок на самозалісених 

земельних ділянках є важливою складовою забезпечення екологічної безпеки та 

дотримання вимог природоохоронного законодавства. 

У свою чергу, враховуючи вищевикладене, з метою збереження, охорони та 

використання лісів на підконтрольній території територіальним громадам необхідно 

проводити інвентаризацію самозалісених земель, як це передбачено ст. 57-1 

Земельного кодексу України, для подальшого переведення їх у вкриті лісом землі та 

передачі спеціалізованим підприємствам або іншим суб’єктам правовідносин. 

Внаслідок розорювання земель, вирубування лісів, осушення або обводнення 

територій, промислового, житлового та дачного будівництва відбувається знищення 

природних середовищ існування тварин і місць зростання рослин. Спостерігається 

катастрофічне зменшення площ територій водно-болотних угідь, природних лісових 

екосистем, які є основою для збереження біорізноманіття. Відсутність проектів 

землеустрою щодо встановлення в натурі меж територій та об’єктів природно- 

заповідного фонду призводить до порушення встановленого режиму їх 

використання, зменшення площ збіднення видового складу фауни та флори, 

здійснення в межах об’єктів та їх охоронних зон забороненої господарської 

діяльності. Органи місцевого самоврядування практично самоусунулись від 

виконання покладених на них обов’язків щодо охорони і збереження територій та 

об’єктів природно-заповідного фонду. 

Одним із основних елементів благоустрою населених пунктів є зелені 

насадження. Крім естетичного, вони мають ще й величезне санітарне значення, 

захищаючи міста і села від диму, вихлопних газів, пилу тощо. Але на сьогодні стан 

утримання зелених насаджень, розвиток зеленого господарства знаходяться на 

досить низькому рівні. Відсутні плани озеленення, найчастіше посадка дерев 

проводиться лише під час екологічних акцій. Важливим для забезпечення охорони та 

використання зелених насаджень населених пунктів є їх інвентаризація, метою якої є 

одержання достовірних комплексних даних про кількість і стан зелених насаджень; 

ведення моніторингу стану і кількості зелених насаджень; розроблення програм, 

заходів з розвитку зелених зон населених пунктів; визначення основних напрямів 

щодо утримання, розведення і захисту зелених насаджень. Цей перелік порушень не 

є виключним. 

Зазначені факти стали можливими в тому числі і через неналежне виконання 

причетними посадовими особами органів місцевого самоврядування своїх 

функціональних обов’язків та повноважень, визначених Законами України «Про 
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охорону навколишнього природного середовища», «Про управління відходами», 

«Про рослинний світ», «Про природно-заповідний фонд України», Земельним 

кодексом України, Водним кодексом України, Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», що негативно впливає на екологічну ситуацію 

підпорядкованих територій та не сприяє виконанню визначених завдань і функцій 

державного управління. 

На підставі пункту «і» частини першої ст. 20-2 Закону України “Про охорону 

навколишнього природного середовища”, підпункту 6 пункту 4 Положення про 

Державну екологічну інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 19 квітня 2017 року № 275 (зі змінами), пункту 7 Розділу ІІ 

Положення про Державну екологічну інспекцію у Чернігівській області, 

затвердженого наказом Держекоінспекції України від 04.12.2025 року № 190 (зі 

змінами), з метою посилення державного контролю за додержанням вимог 

законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища, 

раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів та усунення 

порушень вимог природоохоронного законодавства, виявлених під час заходів 

контролю.  

 

ВИМАГАЮ: 

 

№ 

з/п 
Зміст вимоги Обґрунтування 

1 

Забезпечити проведення стратегічної 

екологічної оцінки проектів документів 

державного планування, які 

розробляються та/або підлягають 

затвердженню органом місцевого 

самоврядування 

 

Частина перша статті 2, 

статті 5, 9, 16 Закону 

України «Про 

стратегічну екологічну 

оцінку» 

2 

Забезпечити розроблення,  затвердження 

та реалізацію місцевих планів 

управління відходами 

Пункт третій частини 

першої, пункт перший 

частини другої статті 26, 

стаття 52  Закону 

України «Про управління 

відходами», Порядок 

розроблення, погодження            

та затвердження 

місцевих планів 

управління відходами, 

затверджений 

постановою КМУ № 947 

від 05.09.2023р. 
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3 

Забезпечити організацію управління 

побутовими відходами, відходами 

будівництва, знесення та руйнування 

Пункт другий частини 

другої статті 26, частина 

перша статті 30 Закону 

України «Про управління 

відходами»,  Порядок 

поводження з відходами, 

що утворились у зв’язку з 

пошкодженням 

(руйнуванням) будівель 

та споруд внаслідок 

бойових дій, 

терористичних актів, 

диверсій або проведенням 

робіт з ліквідації їх 

наслідків, затверджений   

постановою КМУ № 1073 

від 27.09.2022р., Порядок 

поводження з побутовими 

відходами в особливих 

умовах, затверджений   

постановою КМУ № 625 

від 19.06.2023р.   

 

4 

 

Забезпечити визначення у 

встановленому порядку суб’єктів 

господарювання, які здійснюють 

збирання, перевезення, відновлення 

та видалення побутових відходів 

 

Пункт третій частини 

другої статті 26 Закону 

України «Про управління 

відходами»   

5 

Забезпечити запровадження 

роздільного збирання побутових 

відходів та забезпечення виконання 

цільових показників щодо підготовки 

для повторного використання та 

рециклінгу побутових відходів 

 

Пункт п’ятий частини 

другої статті 26, частина 

друга, третя статті 30, 

частина перша, друга 

статті 35, частина перша, 

друга статті 37 Закону 

України «Про управління 

відходами»   
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6 

 

Забезпечити ліквідацію 

несанкціонованих сміттєзвалищ у 

межах населених пунктів. 

Звіти про проведену роботу надавати 

до Державної екологічної інспекції у 

Чернігівській області згідно 

встановленої форми (додається) 

 

Пункт другий частини 

п’ятої статті 12, пункт 

сьомий частини  другої 

статті 26 Закону України 

«Про управління 

відходами»   

7 

Забезпечити визначення одиниці 

вимірювання обсягу наданої послуги 

з управління побутовими відходами 

 

Пункт десятий частини  

другої статті 26 Закону 

України «Про управління 

відходами», Правила 

надання послуги з 

управління побутовими 

відходами, затверджені   

постановою КМУ № 835 

від 08.08.2022р.    

  

8 

Забезпечити затвердження норм 

надання послуги з управління 

побутовими відходами 

 

Пункт одинадцятий 

частини  другої статті 26, 

частина перша, восьма  

статті 33 Закону України 

«Про управління 

відходами»,  Правила 

надання послуги з 

управління побутовими 

відходами, затверджені   

постановою КМУ № 835     

від 08.08.2022р.     

  

9 

  Захоронення відходів здійснювати на 

полігонах та звалищах твердих 

побутових відходів, що відповідають 

вимогам законодавства та 

технологічне обладнання яких 

забезпечує захист ґрунтових вод, 

вилучення та знешкодження біогазу 

та фільтрату, контроль викидів в 

атмосферне повітря, забруднення 

ґрунтів і підземних вод 

 

Частина перша статті 40 

Закону України «Про 

управління відходами»   

$`6EBF0|PPSQUq¢®¡¤¡®¡¤¡« 



 

10 

  Забезпечити розроблення та 

виконання протягом періоду 

експлуатації полігонів та звалищ 

твердих побутових відходів програм 

моніторингу полігонів та звалищ 

твердих побутових відходів 

 

Частина четверта статті 40 

Закону України «Про 

управління відходами»   

 

         11 

  Вжити заходів щодо експлуатації 

полігонів та звалищ твердих 

побутових відходів територіальних 

громад у відповідності до діючих 

вимог та правил, забезпечити 

дотримання норм екологічної безпеки 

при захороненні відходів, не 

допускати захоронення 

неперероблених (необроблених) 

побутових відходів  

  

 Розділ 5 Правил 

експлуатації полігонів 

побутових відходів, 

затверджені наказом 

Мінжитлокомунгоспу 

України № 435 від 

01.12.2010 р., підпункти 

1,71,12 пункту "б" 

частини першої статті 33 

Закону України «Про 

місцеве самоврядування в 

Україні» 

 

12 

Вжити заходів щодо оформлення 

правовстановлюючих документів на 

земельні ділянки, що зайняті під 

полігонами та звалищами  твердих 

побутових відходів, визначення в 

натурі меж цих ділянок з 

встановленням межових знаків 

 

Стаття  125 Земельного 

кодексу  України, пункт 

34 частини першої статті  

26, підпункти 1, 9 пункту 

"б" частини першої статті 

33 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в          

Україні» 

 

 13 

З метою зменшення негативного 

впливу місць зберігання непридатних 

до використання хімічних засобів 

захисту рослин на об’єкти довкілля 

причетним органам місцевого 

самоврядування забезпечити: 

- облаштування місць тимчасового 

зберігання пестицидів у відповідності 

до вимог екологічної безпеки; 

- затарення отрутохімікатів у 

закриті ємності; 

- дієвий контроль за станом 

об’єктів з метою недопущення їх 

руйнування та розкрадання 

 

Пункти «а», «і» частини 1 

статті 202, статті 51,            

статті 52 Закону України 

«Про охорону 

навколишнього 

природного середовища», 

частина перша статті 27, 

частина перша статті 29 

Закону України «Про 

управління відходами», 

пункт 54 частини першої 

статті 26 Закону України 

«Про місцеве 

самоврядування в 

Україні» 
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 14 

Вжити заходів по встановленню 

розмірів і меж прибережних захисних 

смуг поверхневих водних об’єктів, які 

розташовані на підпорядкованій 

території, шляхом розроблення 

відповідних проектів землеустрою 

 

Пункт другий статті 10,  

пункт перший частини 

першої статті 81, частини           

1-7 статті 88 Водного 

кодексу України; стаття 

58, пункти «а», «б», «д», 

«є» частини першої статті 

12, частини 1-3 статті 60 

Земельного кодексу 

України; підпункт 3 

пункту "а" частини 

першої статті 33, 

підпункти 1, 8, 9, 10 

пункту "б" частини 

першої статті 33 Закону 

України «Про місцеве 

самоврядування в 

Україні» 

 

 15 

Не допускати прийняття рішень щодо 

надання у власність чи користування 

земельних ділянок, які розташовані у 

нормативних прибережних захисних 

смугах водних об’єктів, до моменту 

затвердження проектів по 

встановленню розмірів та меж цих 

прибережних смуг 

Пункт 2 статті 10, абзаци   

1-8 статті  88, стаття. 89 

Водного кодексу України, 

пункти «а», «г», «д», «є» 

статті 12, стаття 59, 

частини 1-3 статті 60, 

стаття 61 Земельного 

кодексу України, пункти 

«а», «в» статті 15 Закону 

України «Про охорону 

навколишнього 

природного середовища»,                   

підпункти 1, 8, 9 пункту 

"б" частини першої статті 

33 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в    

Україні» 

 16 

Вжити заходів щодо недопущення 

порушень природоохоронного 

режиму та природного стану земель 

водного фонду 

Підпункти 1, 10 пункту 

"б" частини першої статті 

33 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в 

Україні», стаття 89 

Водного кодексу 

України; стаття 61 

Земельного кодексу 

України 
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У межах прибережних захисних смуг 

забезпечити безперешкодний та 

безоплатний доступ громадян до 

берегів річок, водойм та островів для 

загального водокористування, крім 

випадків, передбачених законом 

 

Підпункт 14 пункту "б" 

частини першої статті 33 

Закону України «Про 

місцеве самоврядування в 

Україні», частина 4             

статті 60, частина 5             

статті 61 Земельного 

кодексу України, частини 

13, 14, 15 статті 88 

Водного кодексу України 

 

 18 

Вжити заходів та забезпечити 

здійснення самоврядного контролю за 

використанням та охороною надр на 

підпорядкованій території 

Стаття 10 Кодексу  

України «Про надра», 

підпункти 1,4 пункту "б" 

частини першої статті 33 

Закону України «Про 

місцеве  самоврядування 

в Україні» 

 

 19 

Забезпечити проведення заходів 

стосовно розробки проєктів 

землеустрою щодо організації і 

встановлення меж територій об’єктів 

природно-заповідного фонду, які 

передані територіальній громаді під 

охорону та дотримання встановленого 

режиму. 

 

Статті 4, 5, 7, 8, 25, 26, 39, 

46 Закону України "Про 

природно-заповідний 

фонд України"; стаття 26 

Закону України «Про 

місцеве самоврядування в 

Україні»; статті 28, 47 

Закону України «Про 

землеустрій»;               

статті 12, 43, 44, 46-1,              

пункт 24 Перехідних 

положень Земельного 

кодексу України 
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З урахуванням розроблених та 

затверджених в установленому 

порядку проєктів землеустрою щодо 

організації і встановлення меж 

територій об’єктів природно-

заповідного фонду, які передані 

територіальній громаді під охорону та 

дотримання встановленого режиму 

визначити їх межі в натурі 

 

  Частина четверта статті 7, 

статті 8, 14, статті 46, 54 

Закону України "Про 

природно-заповідний 

фонд України", стаття 47 

Закону України «Про 

землеустрій», статті 14-2, 

43, 44, 45, пункт г) 

частини четвертої статті 

84, пункт 3 частини 

третьої статті 186 

Земельного кодексу 

України 

 

 21 

Забезпечити встановлення 

(оновлення) в необхідній кількості 

інформаційно-охоронних знаків 

встановленого зразка в місцях входу 

(в’їзду) або ж місцях найбільш 

можливої появи відвідувачів на 

територіях об’єктів природно-

заповідного фонду, які передані 

територіальній громаді під охорону та 

дотримання встановленого режиму 

Статті 8, 25, частина 3 

статті 26, частина 2              

статті 60 Закону України 

«Про природно-

заповідний фонд 

України»; пункт 3.2 

Розділу 3 Положення 

«Про єдині державні 

знаки та аншлаги на 

територіях та об’єктах 

природно-заповідного 

фонду України», 

затвердженого наказом 

Міндовкілля від 

29.03.1994 №30 
 22 

 

Забезпечити отримання в 

Департаменті екології та природних 

ресурсів Чернігівської обласної 

державної адміністрації примірників 

переоформлених в установленому 

порядку охоронних зобов’язань, 

положень та картографічних 

матеріалів, стосовно об’єктів 

природно-заповідного фонду, які 

передані територіальній громаді під 

охорону та дотримання встановленого 

режиму, у зв’язку зі зміною 

адміністративно-територіального 

устрою Чернігівської області (за 

необхідності) 

 

Абзац перший, третій 

частини 1 статті 5, 

частина 3 статті 53 Закону 

України «Про природно-

заповідний фонд 

України» 
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Забезпечити дотримання 

встановленого режиму використання 

територій та об’єктів природно-

заповідного фонду, які перебувають у 

віданні та під охороною 

територіальної громади. Здійснювати 

контроль щодо недопущення будь-

якої діяльності власниками, 

користувачами, орендарями 

земельних ділянок в межах природно-

заповідного фонду на 

підпорядкованій території, яка 

негативно впливає або може вплинути 

на режим територій та об’єктів 

природно-заповідного фонду. 

Проводити заходи щодо 

інформування власників, 

користувачів, орендарів земельних 

ділянок в межах територій об’єктів 

природно-заповідного фонду, які 

передані територіальній громаді під 

охорону та дотримання встановленого 

режиму, щодо урахування обмежень 

встановлених Законом України «Про 

природно-заповідний фонд України» 

та положеннями про вищевказані 

об’єкти природно-заповідного фонду 

при користуванні такими ділянками 

 

  Статті 4, 7, 8, частина 6 

статті 53, частини 2, 3             

статті 60 Закону України 

«Про природно-заповідний 

фонд України» 
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  Забезпечити облік, охорону, утримання 

та відновлення зелених насаджень в 

межах населених пунктів 

територіальної громади. 

Стаття 28 Закону України 

«Про благоустрій 

населених пунктів»;             

статті 25, 26 Закону 

України «Про рослинний 

світ»; Інструкція з 

інвентаризації зелених 

насаджень у населених 

пунктах України, 

затверджена наказом 

Мінжитлобуду України 

№226 від 24.12.2001, 

Правила утримання 

зелених насаджень у 

населених пунктах 

України, затверджені 

наказом 

Мінжитлокомунгоспу 

України №10 від  

  10.04.2006 

 25 

 

Здійснювати видалення зелених 

насаджень в населених пунктах 

територіальних громад за рішенням 

виконавчого органу міської, селищної 

або сільської ради на підставі актів 

комісійного обстеження зелених 

насаджень з видачею відповідних 

ордерів. Примірники актів обстеження 

зелених насаджень надсилати до 

Інспекції в установлені законодавством 

терміни 

 

Пункт «д» статті 202 Закону 

України «Про охорону 

навколишнього природного 

середовища»; Постанова 

Кабінету Міністрів 

України від 1 серпня 2006 

№ 1045 «Про затвердження 

Порядку видалення 

зелених насаджень у 

населених пунктах». 

 26 

Заборонити спалювання порубкових 

решток під час знесення зелених 

насаджень. Довести заборону до 

підрядних організацій, які виконують 

такі роботи на підпорядкованій 

території 

Статті 13, 26, частина 

третя статті 30 Закону 

України «Про управління 

відходами», стаття 20 

Закону України «Про 

охорону атмосферного 

повітря», підпункт 1 

пункту "б" частини 

першої статті 33 Закону 

України «Про місцеве 

самоврядування в 

Україні» 
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Вжити заходи для заборони 

випалювання стерні, луків, пасовищ, 

ділянок із степовою, водно-болотною 

та іншою природною рослинністю, 

рослинності або її залишків та опалого 

листя на землях 

сільськогосподарського призначення, у 

смугах відводу автомобільних доріг і 

залізниць, у парках, скверах та на 

територіях загального користування 

без дотримання порядку, 

встановленого центральним органом 

виконавчої влади, що забезпечує 

формування державної політики у 

сфері охорони навколишнього 

природного середовища на 

підпорядкованій території 

 

Статті 6, 25, пункт 4 

частини першої статті 26, 

частина третя статті 27 

Закону України «Про 

рослинний світ», пункт 2 

Розділу ІІ Порядку 

випалювання сухої 

рослинності або її 

залишків, затвердженого 

наказом Міндовкілля № 

541 від 12.08.2021, Абзац 4             

статті 15, частина шоста 

статті 39 Закону України 

«Про тваринний світ» 

 28 

Інформувати Державну екологічну 

інспекцію у Чернігівській області про 

користувачів сільськогосподарських 

угідь на яких, виявлено ознаки 

спалювання поживних решток та 

залишків сухої рослинності. 

 

Пункти "е", «ї» частини 

першої статті 15, пункт "а" 

частини першої статті 202 

Закону України «Про 

охорону навколишнього 

природного середовища», 

підпункт 1 пункту "б" 

частини першої статті 33 

Закону України «Про 

місцеве самоврядування в 

Україні» 
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Забезпечити проведення 

інвентаризації, з урахуванням 

безпекової ситуації, самозалісених 

ділянок, захисних насаджень, 

безгосподарських лісів та 

малопродуктивних земель на яких 

пройшло природне або штучне 

залісення, які знаходяться на 

підпорядкованій території, з метою 

подальшої їх передачі для 

збереження, охорони та 

використання спеціалізованим 

підприємствам або іншим суб’єктам 

правовідносин. 

 

Статті 25, 26 Закону 

України «Про 

рослинний світ»; статті 

1, 9 ,17, 18, 19 Лісового 

кодексу України; Закон 

України «Про внесення 

змін до деяких 

законодавчих актів 

України щодо 

збереження лісів» від 20 

червня 2022 року 

№2321–IX; стаття 57-1 

Земельного кодексу 

України; Указ 

Президента України 

«Про деякі заходи щодо 

збереження та 

відтворення лісів» від 

07.06.2021 №228/2021 

 30 

Забезпечити контроль стосовно 

недопущення здійснення незаконних 

порубок і пошкодження дерев, груп 

дерев або чагарників, полезахисних 

лісових смуг, захисних та 

самосійних лісових насаджень, 

насаджень вздовж смуги відводу 

автомобільних доріг незалежно від 

того на землях яких категорій за 

цільовим призначенням вони 

зростають 

 

Статті 4, 5, 6, 25, 26, 27 

Закону України «Про 

рослинний світ», 

Постанова КМУ від                  

22 липня 2020 р.                            

№ 650 «Про 

затвердження Правил 

утримання та 

збереження 

полезахисних лісових 

смуг, розташованих на 

землях 

сільськогосподарського 

призначення», частина 

друга статті 107 

Лісового кодексу 

України 
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Провести інвентаризацію 

водозабірних свердловин на 

підпорядкованій території. За 

результатами інвентаризації 

прийняти управлінські рішення, 

спрямовані на унеможливлення 

подальшого утворення безхазяйних 

свердловин, визначення ефективних 

власників для безхазяйних технічно 

справних свердловин, на яких 

покласти обов’язок відновлення їх 

роботи, та проведення 

ліквідаційного санітарно-технічного 

тампонажу недіючих. 

Узагальнену інформацію надати на 

адресу Державної екологічної 

інспекції у Чернігівській області 

 

Пункти 1, 2 статті 10, 

стаття 105 Водного  

кодексу України,     

підпункт 1 пункту "б"                                

частини першої статті 33  

Закону України «Про 

місцеве самоврядування 

в Україні» 

 32 

Вжити заходів щодо визначення  

балансоутримувачів водозабірних 

свердловин, які використовуються 

для питного водопостачання 

населення територіальних громад, 

та забезпечити дієвий контроль за 

їх утриманням 

 

Пункти 1, 2 статті 10, 

стаття 44  Водного 

Кодексу України, 

підпункт 1 пункту "б" 

частини першої статті 

33 Закону України 

«Про місцеве 

самоврядування в 

Україні» 

 
 33 

Забезпечити проведення заходів по 

розробленню проектів по 

встановленню меж зон санітарної 

охорони підземних джерел 

водопостачання, які 

використовуються для 

централізованого водопостачання 

мешканців громад  

Стаття 93 Водного 

кодексу України, пункт 3 

Правового режиму зон 

санітарної охорони 

водних об’єктів, 

затвердженого 

Постановою КМУ  № 

2024 від 18.12.1998р 
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Вжити заходів щодо раціонального 

використання і охорони вод та 

відтворення водних ресурсів на 

підпорядкованій території. 

Не допускати самовільного забору 

підземних вод з водозабірних 

свердловин, які перебувають у 

комунальній власності та розташовані 

на підпорядкованій території 

 

Пункти 1, 2 статті 10, 

пункти 1, 9 статті 44,                 

стаття 48, абзац 1 статті 

49 Водного Кодексу 

України, підпункт 1 

пункту "б" частини 

першої статті 33 Закону 

України «Про місцеве 

самоврядування в 

Україні» 
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Вжити заходів щодо ефективної 

роботи зливових мереж, утримання 

території населених пунктів області в 

належному стані та недопущення 

забруднення водних об'єктів стічними 

(дощовими, сніговими) водами, що 

відводяться з неї 

 

 

Пункти 1, 2, 4 статті. 10, 

пункт 4. статті 44,             

стаття 70, стаття 95 

Водного кодексу України, 

підпункт 1 пункту "б" 

частини першої статті 33 

Закону України «Про 

місцеве самоврядування в 

Україні» 
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Вжити заходів щодо підвищення 

рівня екологічної безпеки існуючих 

комплексів очисних споруд для 

очищення госппобутових стічних вод 

територіальних громад, забезпечити 

їх ефективну роботу та очищення 

стоків до встановлених нормативів 

 

Пункти 1, 2, 4 статті 10, 

стаття 70, стаття 95 

Водного кодексу України, 

Правила технічної 

експлуатації систем                         

водопостачання та 

каналізації населених 

пунктів України, 

затверджених наказом 

Державного комітету з 

питань житлово- 

комунального 

господарства від 

05.07.1995р. №30, 

підпункт 1 пункту "б" 

частини першої статті 33 

Закону України «Про 

місцеве самоврядування в 

Україні» 
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Вирішити питання щодо будівництва 

об’єктів для очищення комунально-

побутових стічних вод, які 

утворюються в результаті 

життєдіяльності мешканців 

територіальних громад. Не допускати 

розміщення у навколишньому 

середовищі стічних вод, які 

вивозяться з вигрібних ям та септиків 

населених пунктів 

 

Пункти 1, 2, 7 статті 10, 

пункт 1 статті 98 Водного 

кодексу України, статті 51 

Закону України «Про 

охорону навколишнього 

природного середовища», 

пункт 38 частини першої 

статті 26,  підпункт 1 

пункту "б" частини першої 

статті 33 Закону України 

«Про місцеве 

самоврядування в Україні» 
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Забезпечити проведення заходів щодо 

розроблення та затвердження 

місцевих правил приймання стічних 

вод до систем централізованого 

водовідведення та місцевих правил 

збирання, транспортування та 

очищення стічних вод у населених 

пунктах територіальних громад, які 

не приєднані до систем 

централізованого водовідведення 

 

Пункт 1 статті 12, пункти 

1, 3 статті 13 Закону 

України «Про 

водовідведення та 

очищення стічних вод», 

підпункт 1 пункту "б" 

частини першої статті 33 

Закону України «Про 

місцеве самоврядування в 

Україні» 

 39 

На постійній основі проводити 

інформаційно-просвітницьку роботу 

серед населення щодо дотримання 

вимог природоохоронного 

законодавства. 

 

Підпункт 11 пункту "б" 

частини першої статті 33 

Закону України «Про 

місцеве самоврядування в 

Україні», пункт дев’ятий 

частини другої статті 26 

Закону України «Про 

управління відходами» 
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Довести дану вимогу до відома 

депутатів місцевих рад, посадових осіб 

органів місцевого самоврядування, 

керівників підприємств, установ, 

організацій та громадян на 

підпорядкованій території 

 

Пункти «а», «і» частини 

1 статті 202 Закону 

України  «Про охорону 

навколишнього 

природного 

середовища», підпункти 

1, 71 пункту "б" частини 

першої, частина            

друга статті 33 Закону 

України «Про місцеве  

самоврядування в 

Україні» 
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Розглянути дану вимогу на засіданні 

виконавчого комітету та прийняти 

відповідні управлінські рішення щодо 

її безумовного виконання 

 

Пункти «а», «і» частини 1 

статті 202 Закону України 

«Про охорону 

навколишнього 

природного середовища», 

підпункти 2, 3 пункту "а" 

частини першої статті 33 

Закону України «Про 

місцеве самоврядування в 

Україні» 

 

 
 
Додаток: форма звіту (до п. 6) на 1 аркуші 

 

Головам міських, селищних, сільських рад забезпечити: 

- надання звіту про виконання Вимоги щомісячно до 05 числа 

наступного за звітним місяця поточного року 

на адресу: вул. Пантелеймонівська, 12, м. Чернігів,14017 

E-mail: chernihiv@dei.gov.ua  
 
 

 

 

Вимогу винесено: 

 

Головний державний 

інспектор з охорони 

навколишнього 

природного середовища 

 Чернігівської області   
    (посада) 

         

 

 

          

___________ 
       (підпис) 

 

 

 

 

    Олег ТРЕЙТЯК 
          (прізвище, ініціали) 

 

$`6EBF0|PPSQUq¢¤¡¤¡¤¡¯¡· 
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Вимогу до виконання прийняв: 
 

 

(повна назва посади представника  (підпис)    (прізвище, ініціали) 
органу самоврядування або органу   М.П. 
виконавчої влади  

 

 

Вимогу направлено рекомендованим листом з повідомленням про вручення 

  20 року ____________________________________ 
                                                                         (посада, прізвище та ініціали особи, яка відправила припис) 
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Додаток 
 

Інформація 

щодо наявності несанкціонованих та неконтрольованих сміттєзвалищ 

на території за 2026 року 
(орган самоврядування) (місяць) 

 

Виявлено сміттєзвалищ Ліквідовано звалищ Санкції за виявлені 
порушення 

 

 
 

Адміністративна 

територія виявлення 
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Притягнуто до 
адміністративної 

відповідальності 
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Зразок заповнення 

 

Інформація 

щодо наявності несанкціонованих та неконтрольованих сміттєзвалищ 

на території Іванівської сільської ради Чернігівського району за січень 2026 року 

 

Виявлено сміттєзвалищ Ліквідовано звалищ Санкції за виявлені порушення 

Адміністративна територія 

виявлення 

В
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о
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и
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д
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и

щ
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о
 п

ло
щ

 в
ід

 з
ва

ли
щ

, 

га
 

Притягнуто до 

адміністративної 

відповідальності 

О
сі

б
 

Н
а

к
ла

д
ен

о
 

ш
т

р
а

ф
ів

 н
а

 с
ум

у,
 

гр
н
. 

С
т

я
гн

ут
о

 в
 с

ум
і,

 

гр
н
. 

с.Количівка 3 0,02 14,5 3 14,5 0,02 1 170,00 170,00 

с. Іванівка 7 0,0013 10,0 7 10,0 0,0013 0   

Разом: 

адміністративні 

межі Іванівської 

сільської         ради 

10 0,0213 24,5 10 24,5 0,0213 1 170,00 170,00 
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Список розсилки вимоги  №  _________     від ____________________________ 
(вимогу направлено електронною поштою) 
 

№ з/п Міські, селищні та сільські ради 

1.  Чернігівська міська рада,14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7,  

gorsovet@chernigiv-rada.gov.ua  

2.  Прилуцька міська рада, 17500, м. Прилуки, вул. Незалежності, 82, plmrada_post@cg.gov.ua 

3.  Ніжинська міська рада, 16600, м. Ніжин, площа І. Франка, 1, nemrada_post@cg.gov.ua 

4.  Новгород-Сіверська міська рада, 16000, м. Новгород-Сіверський, вул. Губернська, 2, 

ns_gorsovet@ukr.net 

5.  Козелецька селищна рада 17000, Чернігівський р-н, смт. Козелець, вул. Ф. Сидорука, 9, kozelets_ksr@bigmir.net 

6.  Срібнянська селищна рада, 17300, Прилуцький район, смт. Срібне вул. Миру, 43-А, sribnesrada@cg.gov.ua 

7.  Остерська міська рада, 17044, Чернігівський р-н, м. Остер, вул. Незалежності, 21,  

oster-rada@ukr.net  

8.  Носівська міська рада, 17100, Ніжинський р-н, м. Носівка, вул. Центральна, 20,  

nosmrada_post@cg.gov.ua,       nosivka_miskrada@ukr.net 

9.  Семенівська міська рада, 15400, Новгород-Сіверський р-н, м. Семенівка, вул. Червона Площа, 6, semenivkacity@ukr.net 

10.   Талалаївська сільська рада, 16651, Ніжинський р-н, с. Талалаївка, вул. Незалежності,8, srada.talalaivka@gmail.com 

11.  Коропська селищна рада, 16200, Новгород-Сіверський р-н, смт. Короп, вул. Горького, 9, kpselrada@ukr.net 

12.  Парафіївська селищна рада, 16730, Прилуцький р-н, смт. Парафіївка, вул. Шевченка, 95, inbox@parafiivska-sr.gov.ua  

13.  Варвинська селищна рада, 17600, Прилуцький район, смт. Варва, вул. Пилипенка, 3, varva@vsrada.gov.ua 

14.   Ічнянська міська рада, 16703, Прилуцький р-н, м. Ічня, пл.. Тараса Шевченка, 1, ichnyamr_post@cg.gov.ua  (ichnyamr@ukr.net) 

15.  Корюківська міська рада, 15300, Корюківський р-н, м. Корюківка, вул. Бульварна, 6, 

 koryukivka.rada@gmail.com 

16.  Куликівська селищна рада, 16300, Чернігівський р-н, смт.Куликівка, вул. Миру, 93;  

kulikivska.selishna.rada@ukr.net 

17.  Бобровицька міська рада, 17400, Ніжинський р-н, м. Бобровиця, вул. Лупицька, 4, rada28@meta.ua  

18.  Борзнянська міська рада, 16400, Ніжинський р-н, м. Борзна, вул. П .Куліша, № 107, borzna_miska_rada@i.ua 

19.  Городнянська міська рада, 15100, Чернігівський р-н, м. Городня , вул. Троїцька ,13, gormr@ukr.net 

20.  Менська міська рада, 15600, Корюківський р-н, м. Мена, вул. Титаренка Сергія, 7, miskradamena@cg.gov.ua 

21.  Лосинівська селищна рада, 16663, Ніжинський р-н, смт. Лосинівка, вул. Шевченка, 2, 

losynivskaotg@ukr.net   

22.  Линовицька селищна рада, 17584, Прилуцький р-н, смт. Линовиця, вул. Шевченка, 1,  
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 big-road@ukr.net , silrada@ukr.net (noleinik83@ukr.net) 

23.  Малодівицька селищна рада, 17523, Прилуцький р-н, смт. Мала Дівиця, вул. Слобідська, 3,  md04412490@gmail.com, 04412490@mail.gov.ua 

24.  Любецька селищна рада, 15041, Чернігівський р-н, смт. Любеч, вул. Добринінська, буд. 60,  

liubech_post@cg.gov.ua,     liubechrada@ukr.net 

25.  Гончарівська селищна рада, 15558, Чернігівський р-н, смт.Гончарівське, вул. Танкістів, 11, goncharivske_rada@ukr.net 

26.  Михайло-Коцюбинська селищна рада, 15552, Чернігівський р-н, смт. Михайло-Коцюбинське, вул. Шевченка, 50, mksrchrukr@ukr.net 

27.  Олишівська селищна рада, 15575, Чернігівський р-н, смт. Олишівка, вул. Чернігівська, 3, olishivka.s.rada@ukr.net 

28.  Сновська міська рада, 15200, Корюківський р-н, м. Сновськ, вул. Незалежності, 19, msnovsk_post@cg.gov.ua 

29.  Батуринська міська рада, 16512, Ніжинський р-н,  м. Батурин, вул. В. Ющенка, буд. 30, baturin-mrada@ukr.net 

30.  Холминська селищна рада, 15331, Корюківський р-н, смт Холми, вул. Спортивна, буд. 9, otg@holmsr.gov.ua 

31.  Новобасанська сільська рада, 17461, Ніжинський р-н, с. Нова Басань, вул. Шевченка, 49, nova_basan@i.ua  

32.  Комарівська сільська рада,16442, Ніжинський р-н, с. Комарівка, вул. Соборна, буд. 4, komarivskasr@meta.ua 

33.  Плисківська сільська рада, 16453, Ніжинський р-н, с. Плиски, вул. Незалежності, 33, pliskirada@ukr.net 

34.  Тупичівська сільська рада, 15150 Чернігівський р-н, с. Тупичів,  вул. Чернігівська, 75, org@tupychiv-rada.gov.ua, org.trada@gmail.com 

35.  Кіптівська сільська рада, 17050, Чернігівський р-н, с. Кіпті,   вул. Слов’янська, 51а, kiptisr@meta.ua 

36.  Макіївська сільська рада, 17152, Ніжинський р-н, с. Макіївка,  вул. Центральна, 27, makiivkasr@ukr.net  

37.  Березнянська селищна рада, 15622, Чернігівський район,  селище Березна, вул. Свято-Покровська, буд. 2а, bereznarada@gmail.com 

38.  Іванівська сільська рада, 15562, Чернігівський р-н, с. Іванівка,  вул. Дружби, 33б mail@ivanivska-silska-rada.gov.ua, ivanivska-silska-rada@ukr.net 

39.  Височанська сільська рада, 16412, Ніжинський р-н, с. Високе,  вул. Центральна, буд. 86, vysoke.otg@ukr.net 

40.  Седнівська селищна рада, 15522, Чернігівський р-н, смт. Седнів, вул. Я. Лизогуба, буд. 21, sednevsr@ukr.net 

41.  Новобілоуська сільська рада, 15501, Чернігівський р-н, с. Новий Білоус,                                  вул. Свиридовського, 54, novobilouska_sr@ukr.net 

42.  Киїнська сільська рада, 15505, Чернігівський р-н, с. Киїнка, вул. Перемоги, буд. 30, kuinka_silrada@ukr.net   

43.  Вертіївська сільська рада, 16624, Ніжинський р-н, с. Вертіївка, вул. Миру, буд. 126, Vertievka_rada2@ukr.net 

44.  Деснянська селищна рада, 17024, Чернігівський р-н, смт. Десна, вул. Ювілейна, буд. 1 а, desnaselrada@ukr.net 

45.  Крутівська сільська рада, 16645, Ніжинський р-н, с. Крути, вул. Незалежності, 49, krutysilskarada@ukr.net 

46.  Сухополов’янська сільська рада, 17542,Прилуцький р-н, с.Сухополова, вул.Чернігівська,32 04415867@ukr.net, 04415867@mail.gov.ua 

47.  Понорницька селищна рада, 16220, Новгород-Сіверський р-н, смт.Понорниця, вул. Довженка, 18, ponorpossovet@ukr.net 

48.  Мринська сільська рада 17113, Ніжинський р-н, с. Мрин, вул. Броварця, буд. 1,  mryn.silrada@gmail.com 

49.  Дмитрівська селищна рада, 16572, Ніжинський р-н, смт. Дмитрівка,  вул. Незалежності,18, dmytrivka@i.ua 

mailto:big-road@ukr.net
mailto:silrada@ukr.net
mailto:md04412490@gmail.com
mailto:liubech_post@cg.gov.ua
mailto:org@tupychiv-rada.gov.ua
mailto:mail@ivanivska-silska-rada.gov.ua
mailto:04415867@ukr.net
mailto:04415867@mail.
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50.  Бахмацька  міська рада, Ніжинський р-н, м. Бахмач, вул. Соборності, буд. 42, mrbakhmach@ukr.net 

51.  Ладанська селищна рада,  Прилуцький р-н, смт Ладан, вул. Миру, буд. 77, корп. А, radaladan@ukr.net 

52.  Яблунівська сільська рада, 17591, Прилуцький р-н, с. Яблунівка, вул. Незалежності, 16, yabluniv2015@ukr.net,  rada.yablunivka@gmail.com 

53.  Добрянська селищна рада, 15011, Чернігівський р-н, смт. Добрянка, площа Центральна, 8, dobryankarada@ukr.net 

54.  Ріпкинська селищна рада, Чернігівський р-н, смт Ріпки, вул. Святомиколаївська, буд. 92, 

r.s-rada@ukr.net 

55.  Сосницька селищна рада, 16100, Корюківський р-н, смт. Сосниця, вул. Грушевського, 15, sosn@cg.gov.ua 

56.  Талалаївська селищна рада, 17200, Прилуцький район, смт. Талалаївка, вул. Вокзальна, 3, info@talselrada.gov.ua,   srada.talalaivka@gmail.com 

57.  Киселівська сільська рада, 15530, Чернігівський р-н, с. Киселівка, вул. Молодіжна, 10/1, kiselivska-sr@ukr.net 
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